



В Орджоникидзевском районе города Перми мужчина обвиняется в убийстве отца

5 августа 2014 года в одной из квартир многоквартирного дома по улице Льва Лаврова в микрорайоне Молодежный города Перми было обнаружено тело 48-летнего хозяина квартиры с множественными колото-резаными ранениями грудной клетки. По данному факту следственным отделом по Орджоникидзевскому району г.Пермь Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю было возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). В ходе проведения первоначальных следственных действий было установлено, что днём 5 августа 2014 года потерпевший и его сожительница, сидя на кухне, распивали спиртные напитки с пришедшим в гости 26-летним неработающим ранее судимым сыном потерпевшего и его подругой. Во время застолья между мужчинами возникла ссора, переросшая в обоюдную драку, в ходе которой сын схватил со стола кухонный нож и нанес отцу множественные удары в область груди. От полученных ранений потерпевший скончался на месте. В настоящее время мужчина задержан и дал признательные показания, ему предъявлено обвинение в совершении преступления и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается, проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

05 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/833158>